
Résultats de notre enquête 
QUALITÉ
Bilan de compétences



Les objectifs de départ du bilan

« Je souhaitais trouver 
et changer d’orientation 

professionnelle »

« Je voulais faire un 
point sur ma situation 

professionnelle »

« Mon but était de réfléchir à une 
éventuelle reconversion

ou à une évolution de ma 
carrière. »



de nos bénéficaires sont totalement satisfaits 
des services proposés (15 répondants sur 50)

Apport et intérêt des 
séances
Ecoute

Disponibilités

Professionnalisme

Niveau de pertinence du plan 
d’action



30%

36%

20%

2%
8%

4%

CPF

ANFH

Entreprise

OPCO

Pole emploi

Individuel
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NB DE BÉNÉFICIAIRE PRÉSENTS EN DÉBUT DE BC

NB DE BÉNÉFICIAIRE PRÉSENTS EN FIN DE BC

Nombre de bénéficiaires présents en début et fin de bilan de compétences (en 2022)
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87%

13%

Bénéficiaires assidus

Bénéficiaires moins assidus
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43

29

29

Cause des reports d'entretiens durant les bilans de compétences en 2022

Professionnelle
Arrêt maladie
Autres motifs
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Nb enquêtes métier

Nb enquête formation/Portes ouvertes

Nb enquête création entreprise

Nb entretien au sein de l'entreprise

Nb entretien de recrutement

Nombre d'actions réalisées en 2022 durant le bilan de compétences 
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86

14

Souhait de mise en oeuvre des préconisations (en 2022)

Oui, tout à fait

Plutôt oui

Plutôt non

Pas du tout
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92

92

92

92
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8

8

8

PROFESSIONNALISME ET IMPLICATION (EN %)

DISPONIBILITÉ  (EN %)

APPORT ET INTÉRÊT DES SÉANCES (EN %)

NIVEAU DE PERTINENCE DU PLAN D'ACTION  (EN %)

Taux de satisfaction des compétences du Consultant BC en 2022

Très satisfaisant Satisfaisant Insatisfaisant Très insatisfaisant
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TRÈS 
SATISFAISANT

SATISFAISANT

INSATISFAISANT 

TRÈS 
INSATISFAISANT

Répartition du taux de satisfaction (100%) des bénéficiaires bilan de compétences en 2022 (en %)
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RYTHME (EN %)

HORAIRES ADAPTÉS AU CONTENU (EN %)

RESPECT DU PROGRAMME (EN %)

Taux de satisfaction du déroulement du bilan de compétences en 2022

Très insatisfaisant Insatisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant
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61

100

29

OUTILS, EXERCICES, TESTS, 
DOCUMENTATIONSUPPORT

S ET MÉTHODES DE 
TRAVAIL (EN %)

QUALITÉ DES ANALYSES ET 
DES CONCLUSIONS DANS LE 
DOCUMENT DE SYNTHÈSE 

(EN %)

Taux de satisfaction des moyens mis en oeuvre (en 2022)

Très satisfaisant Satisfaisant Insatisfaisant Très insatisfaisant



Des bénéficiaires estiment avoir atteint
leurs  à la fin de leur  
bilan (15 répondants sur 50)
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OUI, TOUT À FAIT

PLUTÔT OUI

PLUTÔT NON

PAS DU TOUT

Répartition du taux d'atteinte des objectifs (100%) des bénéficiaires en bilan de compétences en 2022 (en %)

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du tout
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RÉUSSIR À PRENDRE DES DÉCISIONS POUR S'ENGAGER DANS UN PROJET PROFESSIONNEL

MIEUX SE CONNAÎTRE ET CERNER LES TRAITS DE SA PERSONNALITÉ

MESURER SES COMPÉTENCES ET POTENTIALITÉS EN VUE D'UNE ÉVOLUTION PROFESSIONNELLE

IDENTIFIER SES COMPÉTENCES ET APTITUDES POUR SE RECONVERTIR

AIDER AUX CHOIX ET À L'ÉLABORATION DE PLAN D'ACTIONS RÉALISTES

ACTIVER DES DÉMARCHES (INFORMATONS, CONTACTS…)

TROUVER DES SOLUTIONS FACE À DES DIFFICULTÉS DANS SON POSTE ET/OU ENTREPRISE

VÉRIFIER SON IDÉE DE PROJET DE CRÉATION D'ENTREPRISE ET SON PROFIL ENTREPRENEUR

Répartition des bénéficiaires en fonction des objectifs de leur bilan de compétences en 2022
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« Le bilan et la conseillère 
m’ont permis de trouver les 

réponses à mes questions »

« Je me sens 
maintenant prête à 
changer de travail »



Ils continuent leur route sans nous !

13%

5%

30%

30%

0%

22%

Que sont-ils devenus 6 mois après le bilan de compétences ?

Evolution externe

Evolution interne

Formation

Reconversion

Création d'entreprise

Enquête, entretien recrutement



Ils continuent leur route sans nous !

46%

54%

Taux de réalisation d'entretien de suivi à 6 mois de bilan de compétences en 2022

Entretiens de suivi à 6 mois réalisé
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« Très satisfaite de mon bilan 
de compétences. Il m'a 
permis de mieux me 
connaitre, de déterminer mes 
compétences 
professionnelles mais aussi 
personnelles. »

« Merci à la consultante pour 

son écoute sur la globalité de ma 

personnalité tant sur le plan 

professionnel que personnel. 

L'approche d'un bilan doit 

prendre effectivement la 

globalité de la personne pour 

que cette dernière puisse 

trouver son équilibre. Il ne me 

reste plus qu'à concrétiser. »

« Bien que je fasse un bilan de 

compétences un peu 

contrainte et forcée cela m'a 

permis de réfléchir sur moi-

même et d'ouvrir mon esprit à 

une réorientation possible. 

Cela m'a donné confiance en 

moi et en mes compétences. »



RH Partners a été ravi de partager avec 
vous ses résultats et remercie les 

bénéficiaires du bilan de compétences 
d’avoir pris le temps de leur faire ces 

retours.
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